



№1 (23) / П'ятниця,  
11 лютого 2022

# Актуальні НОВИНИ

#Новини/погії  
#Інтерв'ю  
#Акцент  
#Історична довідка  
#Бюджет  
#Тайм-аут

февр номери  
різниця



## Історія селища Рубіжне

З роками відходять живі свідки важливих подій, губляться документи. Встигнути б записати, дослідити, зафіксувати історію



**Повідомлення про початок громадського обговорення містобудівної документації «Детальний план території в межах вулиці Шкільна с. Михайлівка щодо реконструкції нежитлової будівлі під «Громадсько-адміністративну будівлю релігійної організації «Релігійна православна громада «Свято-Михайлівська парафія Донецької єпархії української православної церкви села Михайлівка Покровського району Донецької області» на земельній ділянці за адресою: Донецька область Покровський район, с. Михайлівка, вул. Шкільна, 91а та 91в для зміни цільового призначення та об'єднання земельних ділянок**

З метою залучення представників громадськості до розгляду містобудівної документації – «Детального плану території в межах вулиці Шкільна с. Михайлівка щодо реконструкції нежитлової будівлі під «Громадсько-адміністративну будівлю релігійної організації «Релігійна православна громада «Свято-Михайлівська парафія Донецької єпархії української православної церкви села Михайлівка Покровського району Донецької області» на земельній ділянці за адресою: Донецька область Покровський район, с. Михайлівка, вул. Шкільна, 91а та 91в для зміни цільового призначення та об'єднання земельних ділянок» з 7.02.2022 року розпочинається громадське обговорення містобудівної документації.

Замовником містобудівної документації є Новоградівська міська рада на підставі рішення Новоградівської міської ради від 21.12.2021 №8/22-57 «Про надання згоди на розробку детального плану території в межах вулиці Шкільна с. Михайлівка щодо ре-

конструкції нежитлової будівлі під «Громадсько-адміністративну будівлю релігійної організації «Релігійна православна громада «Свято-Михайлівська парафія Донецької єпархії української православної церкви села Михайлівка Покровського району Донецької області» на земельній ділянці за адресою: Донецька область Покровський район, с. Михайлівка, вул. Шкільна, 91а та 91в для зміни цільового призначення та об'єднання земельних ділянок».

З основними техніко-економічними показниками детального плану території, графічними матеріалами та додатковою інформацією можна ознайомитись у відділі архітектури, містобудування і земельних відносин Новоградівської міської ради в робочі дні (м. Новоградівка, вул. Паркова, буд. 10, 2-й поверх, з 08:00 до 16:00 години) до 8.03.2022 року включно.

Відповідальна особа щодо розгляду пропозицій – начальник відділу архітектури, містобудування і земельних відносин Ново-

градівської міської ради, головний архітектор (тел. 06237) 3-33-17).

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі в відділом архітектури, містобудування і земельних відносин Новоградівської міської ради за адресою:

**м. Новоградівка,  
вул. Паркова, 10, 2-й поверх,  
тел. (06237) 3-33-17,  
або за допомогою  
електронної пошти:  
arh.novogradovka@gmail.com**

до 8 березня 2022 року включно. У повідомлення вказуються прізвища, імена, по батькові, місце проживання та ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи. Анонімні пропозиції не розглядаються.

Громадське обговорення триватиме протягом 30 (тридцяти) календарних днів з моменту опублікування даного оголошення.

